

دور دنیا با توپ گرد

سیلوا:

رونالدو باید به دیگران احترام بگذارد



مدافع تیم «فلومینزه» رونالدو را به انجام حرکت های غیر ورزشی و برزیل و پرتغال چهارشنبه شب طی دیداری دوستانه با مصاف یکدیگر رفتند که این دیدار با پیروزی پرگل شش بر دو به سود برزیلی ها پایان یافت. در پایان این دیدار، کریستیانو رونالدو هافبک تیم ملی پرتغال ضمن ناکامی در امر گلزنی بسیار آشفته خاطر به نظر می رسید و حتی متهم شده که قصد رفتن پای یکی از بازیکنان حریف را داشته است. رونالدو روی پای «تیاگو سیلوا» مدافع برزیلی تکل رفت و سیلوا نیز برای فرار از این تکل به ظاهر عمدی به هوا پرید. بازیکن ۲۴ ساله برزیلی پس از پایان این بازی به روزنامه «دیلی میل» گفت: «او (کریستیانو رونالدو) جسارت این را دارد که بگوید من با پرش از روی تکل وی قصد تمارض داشتم اما، اگر من این پرش را انجام نمی دادم رونالدو پای مرا شکسته بود.» سیلوا افزود: «او باید به عنوان بهترین بازیکن جهان احترام بیشتری برای سایرین قائل شود. حرکت رونالدو قابل قبول نیست او کمی شیطان صفت است اما، فوتبال همین است و ما باید راه کنار آمدن با این مسائل را بدانیم. رونالدو به خاطر اینکه هیچ کاری از دستش ساخته نبود، عصبانی شده بود.»

کارلوس:

کالدرون باید از لاپورتا الگو بگیرد



مدافع پیشین رئال مادرید از بازگشت فلورنتینو پرس به باشگاه اسپانیایی خبر داد. در حالی که شایعه هایی پیرامون بازگشت رئیس پیشین رئال مادرید به این باشگاه به گوش می رسید، روبرتو کارلوس مدافع وروپرتو کارلوس گفت: «فلورنتینو قصد ریاست مجدد باشگاه را دارد و اگر واقعا بخواهد می تواند این کار را بکند.» وی افزود: «پرس با فوتبال نفس می کشد و زندگی می کند و کسب عناوین مختلف به همراه رئال مادرید مساله ای است که او دلنگ آن می شود.» کارلوس همچنین پیرامون عکس پرس در کنار زین الدین زیدان و رونالدو صحبت کرد.

این عکس که پیش از دیدار دوستانه دو تیم بارن زیدان و یاران رونالدو در مراکش گرفته می شد، انتقادهای بسیاری را از سوی رامون کالدرون رئیس کنونی باشگاه رئال مادرید به همراه داشت. کالدرون، پرس را متهم کرده که تنها در هنگام بحران به یاد باشگاه اسپانیایی می افتد. کارلوس ۳۵ ساله در باره این عکس گفت: «من مشکلی در این عکس نمی بینم. پرس این کار را برای آن هم گیسخته ساختن باشگاه انجام نداد و من بر این باورم که این یک حرکت مخلصانه بود.»

من هم مایل به حضور در این عکس بودم. کارلوس خاطرنشان کرد: «کالدرون باید از خوان لا پورتا رئیس باشگاه رئال مادرید در مورد انجام درست کارها الگوبرداری کند.»

کاپلو:

سالی بهتر از این غیر قابل تصور بود



فابیو کاپلو نسبت به وضعیت کنونی تیم ملی فوتبال انگلیسی ابراز خوشحالی کرد. سرمربی ایتالیایی که این روزها به همراه تیم ملی انگلیس خوب نتیجه می گیرد، چهارشنبه شب در دیداری دوستانه برابر تیم ملی آلمان در برلین با نتیجه ۲ بر یک میزبان خود را شکست داد. کاپلو از زمان روی کار آمدن به عنوان سرمربی تیم ملی انگلیس از ۹ بازی خود، ۷ برد، یک تساوی و یک باخت را پیش از مصاف با آلمان به دست آورده بود.

پیروزی انگلیس برابر آلمان در دیدار چهارشنبه شب نخستین شکست ژرمن ها پس از ۳۵ سال در برلین بود و آخرین بار آن ها برابر برزیل در پایتخت مغلوب شده بودند. انگلیسی ها همچنین از زمانی که کاپلو هدایت تیم شان را به عهده گرفته است هر چهار دیدار خود در مقدماتی جهان جهانی ۲۰۱۰ را با پیروزی پشت سر گذاشته اند. کاپلو پس از پیروزی ۲ بر یک انگلیس برابر آلمان گفت: «سالی بهتر از این را نمی توانستم تصور کنم. ما ۱۰ بازی را پشت سر گذاشتیم و بازیکنان پیشرفت خوبی در هر بازی از خود نشان دادند. بازی برابر آلمان گام صعودی دیگری برای ما بود چرا که بازیکنان بسیار خوب و همانند یک تیم کار کردند. این مساله برای من اهمیت زیادی دارد. «مغز متفکر ایتالیایی در ادامه گفت: «زمانی که کار خود را در انگلیس آغاز کردم باید اعتماد به نفس بازیکنان را بازی می گردانم. فکر می کنم همه بازیکنان تیم این مساله را درک و تجربه کرده اند. در جریان تمرین ها و بازی ها واضح است که بازیکنان اعتماد به نفس خود را بازیافته اند.»

این موضوع از اهمیت بالایی برخوردار است. کاپلو در پایان خاطرنشان کرد: «ما خوب بازی کردیم و با اعتماد به نفس و تکنیک خوبی ظاهر شدیم. خوشحالم که پس از نمایش خوب از سوی این بازیکنان باید در مورد ترکیب اصلی تیم خود بیشتر فکر کنم. نیاز داشتم که این بازیکنان را بیشتر بشناسم و اکنون شناخت بیشتری نسبت به آن ها پیدا کرده.»

میلان به دنبال راموس



باشگاه آ.ث میلان ایتالیایی می کشد مدافع ملی پوش رئال مادرید را در فصل نقل و انتقالات زمستانی به خدمت گیرد. به گزارش روترز، میلان ایتالیا تلاش می کند سرخپوش راموس مدافع جلوسون رئال مادرید را خریداری کرده و او را به عنوان جانشین پائولو مالدینی به هواداران خود معرفی کند.

این در حالی است که رئال مادرید با این انتقال مخالف است و سعی دارد در این پروژه به نوعی انتقام ماجرای کاکا را بگیرد. راموس هنوز واکنش رسمی به این پیشنهاد نشان نداده است.

کفاشیان:

مقابل کره بهتر نتیجه می گیریم



رئیس فدراسیون فوتبال گفت: به صعود تیم ملی فوتبال ایران به جام جهانی بسیار امیدوار هستیم. علی کفاشیان در نمایشگاه مطبوعات و خبرگزاری ها، درباره بازی چهارشنبه شب تیم ایران مقابل امارات گفت: در نیمه نخست بازی شرایط اصلاً خوب نبود و تصور می کنم بازیکنان ما به دلیل ناهماهنگی اصلاً نمی دانستند چه کاری باید انجام دهند. البته تیم امارات نیز انگیزه بسیار زیادی داشت چرا که آنها به سه امتیاز بازی بسیار نیاز داشتند، ضمن آن که به نظر می رسید از نظر روانی نیز کار خوبی بر روی آنها انجام شده و تمام این کشور برای کسب پیروزی این تیم در بازی چهارشنبه بسیج شده بود. وی افزود: البته معتقد نیستم که بازیکنان ایران ضعیف کار

کردند، بلکه نگران ما تا اندازه ای ناهماهنگ بودند. با وجود این اطمینان دارم در بازی با کره جنوبی تیم ایران به مراتب بهتر کار خواهد کرد و روند رو به رشد خود را در بازی های آینده ادامه می دهد و ما به صعود تیم ملی فوتبال به جام جهانی امید زیادی داریم. در هر صورت معتقدم بازیکنان ما در مقابل امارات تنها یک سوم توانمندی های خود را نشان دادند. وی افزود: من معتقدم یک امتیاز این بازی نیز برای ما بسیار ارزشمند بود، شاید تفاوت تیم ایران نسبت به دوره های گذشته این است که ما همواره مسابقات راهمایی به جام جهانی را بد آغاز می کردیم و خوب به پایان می بریم اما این بار از ابتدا خوب آغاز کردیم و امیدواریم تا انتها نیز به خوبی پیش برویم. علی کفاشیان درباره بحث پرداخت پاداش های تیم ملی و همچنین پاداش پرداخت شده به علی دایی نیز گفت: مبلغ قرارداد پیروزی در هر بازی مبلغ مشخصی است که به تمامی بازیکنان اهدا می شود و تلاش می کنیم تا پاداش سرمربی تیم ملی را نیز پرداخت کنیم. رئیس فدراسیون فوتبال درباره حکم کمیته انضباطی پیرامون محرومیت دو ساله علیزادها و واحدی نیز گفت: در هر صورت من ابتدا اعتقاد داشتم نیکیبخت باید از بازی های باشگاهی نیز محروم شود، در هر صورت این حکمی بود که کمیته انضباطی صادر کرد و من حتی در این زمینه تا نیکیبخت واحدی تماس گرفتم و او را دلداری دادم! رئیس فدراسیون فوتبال درباره احتمال کاهش

و بخش محرومیت نیکیبخت نیز گفت: هر گونه تجدید نظر در این حکم به رفتار شخص نیکیبخت واحدی بستگی دارد. او همان طوری که با رفتاری که انجام داد سبب شد تا این اتفاق برایش رخ دهد می تواند با رفتارهای بهتر در آینده و تلاش بیشتر در بازی های دیگر اعتماد مسئولین و مربیان را جلب کند و باز هم تا یکد می کنم هر گونه تغییر در این حکم ارتباط مستقیم به رفتار نیکیبخت واحدی در آینده دارد. کفاشیان درباره تفاوت حکم نیکیبخت واحدی با هادی عقیلی که پیش از این در شرایط مشابه از تیم ملی محروم شده بود و مورد بخشش کمیته استیناف قرار گرفت نیز گفت: شاید مهم تر از همه مسائل برای ما بحث تیم ملی است. بی تردید دلایلی وجود داشته که کمیته انضباطی این تصمیم را گرفته است. وی درباره این که آیا بحث دیگری غیر از تمدد در این برنده مطرح بوده است، گفت: در هر صورت اگر مسائل دیگری نیز در کار بوده است ما موظف نیستم که آن را بیان کنیم، بلکه هدف این است که بازیکنان متوجه شوند تا مهم تر از همه مسائل برای ما بحث تیم ملی است. با توجه به شهرت رسانه ای نیکیبخت واحدی این تصمیم را گرفتیم تا سایر بازیکنان نیز متوجه اهمیت تیم ملی فوتبال شوند. کفاشیان درباره احتمال محرومیت دو ساله علیزادها و واحدی نیز گفت: در این زمینه ما باید از علی دایی سؤال کنیم. رئیس فدراسیون فوتبال درباره احتمال تغییرات در کمیته های این فدراسیون و همچنین شایعه برکناری میر کل فدراسیون فوتبال گفت: تنها تغییر ما در کمیته جوانان بود که فریدون معینی را به عنوان مسئول این کمیته انتخاب کردیم و به هیچ عنوان بحث تغییر دیگری در میان نیست و تمامی بحث ها درباره برکناری میر کل با تغییرات

ناصر ابراهیمی:



به ثمر رساندم؟ با این تعویض ها ثابت شد که در فوتبال اسم ما بازی نمی کنند. ابراهیمی با تمجید از تیم ملی امارات گفت: این تیم عربی یکی از بهترین بازی های تاریخ فوتبال خود را ارائه کرد و مطمئن باشید اگر رحمتی و باقری در ترکیب تیم ملی نبودند، همین یک امتیاز را هم در امارات نمی گرفتیم. مربی اسبق تیم پرسپولیس در مورد استعفای افشین قطبی از سرمربیگری این تیم گفت: فصل گذشته با حمایت مسئولان مدیریت خوب و با درایت کادرفنی پرسپولیس که در راس آنها افشین قطبی قرار داشت پرسپولیس پس از سال ها قهرمان لیگ برتر شد اما به اعتقاد من قطبی پس از ترک ایران در پایان فصل قبل نباید به ایران باز می گشت تا برای همیشه در یاد هواداران پرسپولیس و فوتبالدوستان ایرانی باقی بماند؛ امسال من شور و هیجان سال پیش را در افشین قطبی نمی دیدم. ابراهیمی در مورد انتخاب افشین پیرانی به عنوان سرمربی موقت تیم پرسپولیس اظهار کرد: من فکر می کنم پیرانی شایستگی و توانایی هدایت پرسپولیس را دارد و مسئولان باشگاه هم باید به او اعتماد کنند. در سال های اخیر مربیان جوانی چون قلعه نویی، مدبرروستا، عزیز و علی دایی شایستگی های خود را به خوبی ثابت کرده اند و افشین هم از آن دسته مربیانی است که قابلیت بالایی دارد.

دیگر فرصت اشتباه کردن نداریم

زیبای باقری از شکستی تلخ نجات یافتیم. البته باید به این مساله هم اشاره کنیم که لژیونری های ایران هم در این بازی کیفیت هیشگی را نداشتند. وی افزود: این تساوی به هیچ عنوان نباید ما را ناامید کند و قشنگی فوتبال به همین غیر قابل پیش بینی بودن آن است؛ البته از این پس دیگر فرصت اشتباه نخواهیم داشت و هر کدام از ما بازی لایقمانه برای ما حکم فیتال را دارد که باید سر بلند از این بازی ها خارج شویم. ملی پوش اسبق فوتبال کشورمان با اشاره به اشتباهات زیاد بازیکنان ایران برابر امارات گفت: تأکید می کنم که اگر به فوتبال پایه بها ندهیم، باز هم ضرر خواهیم کرد؛ متأسفانه باز هم شاهد بودیم که تیم ملی تا تکبیک مشخصی نداشت و دلمان را به خلاقیت بازیکنانمان خوش کرده بودیم؛ البته در این مورد مربیان تیم ملی مقصر نیستند بلکه فوتبال ایران از بازی ها خارج کردیم. در کار اصولی در رده های نونهالان و نوجوانان روی بازیکنان ما انجام نمی شود.

شده اند نیز تست گرفته می شود تا در صورت لزوم از این افراد دعوت شود. مدیر تیم های ملی بسکتبال در پاسخ به این سؤال خوشحال و با شکست های آنان ناراحت می شوند، پس مطلوب است که مسولان کشتی برای شادی دل دوستانران کشتی از همین امروز برای موفقیت در رقابتهای جهانی ۲۰۰۹ دانتمارک برنامه ریزیهای ساختاری و اصلاحی خود را تدوین و تبیین کنند. وی در پایان بار دیگر بر حاکم شدن جو آرامش و دوستی در کشتی تأکید کرد و یادآور شد که اهالی کشتی باید با وقایع خود این رشته ورزشی را به سر منزل مقصود برسانند.

ورزش همگانی

جسد غارنورد ایرانی که در حدود دو هفته پیش به علت تخلیه انرژی و سرمازدگی در غار پراو فوت کرده بود، بیرون کشیده شد. برای نخستین بار در تاریخ کشوروردی و غارنوردی ایران، جسد «خلیل عبد نکویی»، غارنوردی که در مسیر بازگشت از داخل غار «پراو» کوهنژاده دچار هاپیوترمی شد و جان خود را از دست داد، از داخل چاه دهم این غار بیرون کشیده شد. برای بیرون کشیدن جسد کوهنوردی ۲ گروه از هیات های کوهنژاده و همانند فعالیت یک هفته ای را انجام دادند. طی ۴ سال گذشته ۳ تن از غارنوردان (۲ خارجی و یک ایرانی) در این غار جان خود را از دست داده بودند.

منتهای فوتبال

مدیر تیم های ملی فدراسیون بسکتبال گفت: بسکتبال ایران طی سالهای اخیر شاهد یک روند رو به رشد بوده است و برای ادامه چنین روندی باید بسکتبال از رده سنی پایه مورد توجه قرار گیرد. «محمدرضا مشحون» گفت: در این راستا فدراسیون از کمپان اکونردوهایی برای رده سنی نوجوانان و جوانان تشکیل داده است که هر ماه در تهران برگزار می شود. وی به برگزاری اردوهای تیم بسکتبال جوانان اشاره کرد و گفت: این اردو چهار روز پایانی هر ماه در تهران برگزار می شود و مهم ترین هدف از برگزاری این اردو، دادن امکان بازی به بازیکنان جوانی که در تیم های لیگ برتر با دسته کم بازی می کنند و در طول لیگ امکان کمتری برای بازی دارند؛ است. مشحون تصریح کرد: هدف ما آماده کردن بازیکنان توانمند برای آینده بسکتبال کشور است و در واقع پستوانه سازی برای تیم ملی یا نگاه به مسابقات آسیایی ۲۰۱۰ و المپیک ۲۰۱۲ است. وی شناسایی بازیکنان بلند قامت و مستعد را از دیگر اهداف فدراسیون عنوان کرد و گفت: همزمان با برگزاری اردوها برای جوانان و نوجوانان، از افراد مستعدی که از سوی هیاتها معرفی

نتایج بازی های دیروز

مقاومت سیاسی شیراز ۲ ملوان انزلی ۲
 استقلال اهواز یک سپاهان اصفهان ۳
 راه آهن سمنان پیام خراسان صفر
 داماش گیلان ۲ مس کرمان ۲
 استقلال تهران صفر فولاد خوزستان یک
برنامه بازی امروز
 پیکان قزوین پرسپولیس ساعت ۱۵:۱۴ ورزشگاه شهید رجایی قزوین

کوتاه از خبرگزاری ها

عابدزاده:

جای قطبی خالی است
 مربی دروازه بانان پرسپولیس گفت: افشین قطبی زحمات زیادی برای تیم کشید و جای وی در کادر فنی خالی است. احمدرضا عابدزاده اظهار داشت: هواداران، دلیل رفتن قطبی را از من می پرسند و نمی دانم چه پاسخی باید بدهم، چراکه هنوز هم دلیل رفتن وی برای من مشخص نیست. وی ادامه داد: عدم حضور قطبی مشهود است. زحمات زیادی برای ما کشیده است و امیدوارم هرچه زودتر وی را دوباره در ایران و در کادر فنی ببینم. همیشه به من لطف داشت و اعتماد به نفس مرا چند برابر کرده بود. مربی دروازه بانان پرسپولیس تصریح کرد: حتی اگر قطبی دیگر به ایران بازنگردد، باز هم هیچکس حق بی احترامی به تصمیم او را ندارد. با این حال امیدوارم در تصمیم خود تجدیدنظر کند. جای او در تیم خالی است و هرگز نگفته ام اگر نباشد می توانیم جایش را پر کنیم. عابدزاده در خصوص خبر درگیری مجدد وی با خبرنگاران گفت: درگیری در کار نبود.

برخی بدون توجه وارد زمین شدند و به عنوان مربی تیم باید از کار اشتباه آنها جلوگیری می کردم. این وظیفه من است، البته به هیچکس بی احترامی نکردم. وی در مورد دیدار امروز تأکید کرد: بازی کردن با پیکان در قزوین راحت نیست؛ اما امیدوارم افشین پیرانی در اولین تجربه به عنوان نفر اول موفق باشد.

مصطفوی:

همه به پرسپولیس جفا کردند
 مدیرعامل باشگاه پرسپولیس اعلام کرد: در حق باشگاه پرسپولیس جفا شده است. داریوش مصطفوی دیروز در بازدید از غرفه ایرنا در پانزدهمین جشنواره بین المللی مطبوعات و خبرگزاری ها بدون نام برد از شخص یا اشخاص خاصی اظهار داشت: همه و همه به پرسپولیس جفا کرده اند. وی در مورد احتمال بازگشت قطبی به این تیم گفت: همه تلاش خود را خواهیم کرد تا افشین قطبی که به کشور بازگردانیم. مصطفوی درباره جانشین احتمالی قطبی نیز گفت: تاکنون به هیچ کسی در این باره گفتگو نکرده ایم اما زمام امور را به دست افشین پیرانی داده ایم و از مطبوعات ورزشی نیز می خواهیم وی را حمایت کنند. وی درمورد دلایل استعفای افشین قطبی نیز گفت: باشگاه پرسپولیس به تصمیم محبوب ترین سرمربی ایران احترام می گذارد اما دلایل استعفای قطبی بیشتر سخت افزاری بود که حتی گفتن آن ها برایم دشوار است. مصطفوی افزود: باید بگذاریم تنها مربی محبوب کشور، محبوبیت خود را داشته باشد و بیش از این به وی فشار نیاوریم.

مدیرعامل باشگاه پرسپولیس اظهار داشت: این تیم با وجود تماشاگرانش زنده است و تماشاگران این تیم نیز همواره از ما برد می خواهند.

وی در باره ادامه کار پیروانی و جایگاهش در تیم پرسپولیس نیز یادآوری کرد: قطبی در کره به عنوان نفر دوم کار می کرد و بدیدم که چه توانایی های داشت، افشین پیروانی نیز شرایطی مشابه قطبی در پرسپولیس دارد و باید به عنوان فردی که از جایگاه دوم به اول آمده از وی حمایت شود.

کرکبندی:

رحمتی تیم ما را نجات داد
 کارشناس فوتبال ایران گفت: تیم ملی فوتبال امارات با ارائه بازی مناسب مقابل تیم ملی فوتبال کشورمان، منطقی تر عمل کرد و می توانست پیروز این دیدار باشد. رسول کرکبندی روز جمعه در گفتگو با ایرنا افزود: امارات در این دیدار بسیار بهتر از ایران بازی کرد و موفقیت های خوبی را از دست داد. وی اظهار داشت: سید مهدی رحمتی در این دیدار با عکس العمل های به موقع خود، تیم ایران را از شکست نجات داد. کارشناس فوتبال ایران با بیان اینکه خشکی بازیکنان ایرانی شافل در باشگاه های اروپایی (لژیونرها) در بازی مقابل امارات معتقد بازیکنان جانشین بسیار تأثیر گذارتر و با انگیزه تر بودند. کرکبندی افزود: تنها نقطه قوت ایران، قدرت بدنی خوب بازیکنان بود که همین موضوع مانع از شکست ما شد. وی در مورد حضور علیزاده باقری اظهار داشت: این بازیکن با وجود اینکه گل تساوی تیم ملی را به ثمر رساند اما باز هم با شرایط ایده آل خود فاصله دارد.

روشن:

بازی های سختی پیش رو داریم
 کارشناس فوتبال ایران گفت: بازیکنان ایرانی شافل در باشگاه های اروپایی (لژیونرها) در بازی مقابل امارات با سایر ملی پوشان هماهنگ نبودند. حسن روشن روز جمعه در گفتگو با ایرنا افزود: امارات با ارائه یک بازی هماهنگ شایسته پیروزی برابر تیم ایران بود. کارشناس فوتبال کشورمان گفت: مهدی رحمتی دروازه بان تیم ملی در این دیدار بسیار عالی کار کرد و بهترین بازیکن تیم بود. روشن در خصوص عملکرد باقری تصریح کرد: باقری با گلی که در این دیدار به ثمر رساند، نشان داد که بازیکنان با تجربه و منس می توانند به تیم ملی کمک کنند. وی افزود: معتقدم اگر سرمربی تیم ملی جباری باقری و نکونام را در زمین عوض می کرد، نکونام بهتر می توانست ارزش های خود را نشان دهد. روشن در خصوص وضعیت تیم ملی در دیدار های آینده مرحله مقدماتی جام جهانی گفت: بازی های سختی پیش رو داریم اما بازیکنان ما می توانند در دیدار های آینده خود نتایج لازم را برای صعود به دست آورند. دیدار بعدی تیم ملی فوتبال ایران ۲۳ بهمن ماه سال جاری مقابل تیم ملی کره جنوبی در ورزشگاه آزادی تهران برگزار می شود.